

رحلاتها شملت سيدني وبأريس وواشنطن ومدريد ومراكش

حصالة «الوطني» تجول العالم

نجحت حصالة بنك الكويت الوطني في جذب اهتمام آلاف المتابعين لموقع البنك على برنامج إنستغرام منذ إطلاق مبادرة «حصالة الوطني حول العالم». واستقطبت هذه المبادرة الكثير من المشاركين والمتابعين الذين تفاعلوا بتعليقاتهم وصورهم التي التقطوها للحصالة أثناء رحلاتهم وأجازاتهم خارج الكويت.



بدرية الرشيد

الرشيد: البنك يستعد قريباً للإعلان عن مفاجآت جديدة ومبتكرة للحصالة

في الفترة السابقة، وهو يسعى في الفترة المقبلة الى طرح



جولة الوطني تشمل برج خليفة

المزيد من النشاطات التفاعلية والمفاجآت التي ستتناول موضوع الحصالة. وأضافت الرشيد أن

المجال مفتوح دائماً أمام الراغبين بالمشاركة وإرسال صور الحصالة من أي مكان وذلك من خلال البريد الإلكتروني HYPERLINK «mailto:social@nbk.com» social@nbk.com أو من خلال حساب البنك الوطني على إنستغرام @NBKPage. ورافقها بهاشتاغ «حصالة الوطني حول العالم». وقد شجعت هذه المبادرة الكثير من المتابعين حيث قاموا بإرسال صور الحصالة في أماكن سياحية مختلفة ومتنوعة خارج الكويت، ويورد قام البنك بعرض هذه الصور على صفحته الرسمية على إنستغرام.

ويحرص البنك الوطني باستمرار على إطلاق البرامج التفاعلية المبتكرة والمسابقات المتنوعة باستمرار على مواقع التواصل الاجتماعي لديه في فيس بوك وتويتر وإنستغرام، وذلك في إطار سعيه الدائم لتفعيل التواصل بينه وبين متابعيه على هذه المواقع. ويستعد البنك في الفترة المقبلة لإعلان عن عدد من المسابقات الجديدة والمبتكرة في إطار نفسه. مزيد من المعلومات قم بزيارة الموقع الرسمي للبنك الوطني على فيس بوك NBKPage Official Page وعلى تويتر @NBKPage وإنستغرام @NBKPage.

2.810 مليار درهم صافي أرباح «أبوظبي التجاري»



بنك أبوظبي التجاري

لجصل إلى 1 مليار و710 ملايين درهم وتحسنت نسبة تغطية المخصصات لتصل إلى 82.2 في المئة مقارنة مع 80 في المئة في عام 2011.

وتحسنت نسبة كفاية رأس المال لتصل إلى 23.05 في المئة وبلغت نسبة الشئ الأول 17.47 في المئة مقارنة مع نسبة 22.51 في المئة ونسبة 15.90 في المئة على التوالي بنهاية عام 2011.

مستوى المصاريف التشغيلية بينما شهدت نسبة التكلفة إلى الدخل تحسناً حيث بلغت 31.4 في المئة بينما كانت 33.1 في المئة بنهاية عام 2011.

وأوضح أن الأرباح التشغيلية قبل تجنيب المخصصات ارتفعت بنسبة 13 في المئة لتصل إلى 4 مليارات و526 مليون درهم كما تراجع صافي المخصصات

وسع استبعاد هذا الربح غير المتكرر بغرض المقارنة، فقد ارتفعت الأرباح التي حققها البنك بنهاية عام 2012 بنسبة 62 في المئة عما كانت عليه بنهاية عام 2011.

وقال البنك أن إجمالي الدخل من العمليات ارتفع بنسبة 9 في المئة لجصل إلى 6 مليارات و595 مليون درهم وأنه نجح في المحافظة على

المحيسن: قطر تمتلك أكبر طاقة احتياطية إقليمية لتوليد الكهرباء بالمنطقة

ملف الكهرباء والذين لديهم استعداد لتحمل المسؤوليات، متبجراً في الوقت نفسه إلى أن قطر تستخدم التقنيات الحديثة وبها ميزتان هما: وجود الغاز النظيف والمواد والنفقات الحديثة والذي أسهم بدوره في إنشاء شبكة كهرباء حديثة وعصرية.

وتطرق إلى عملية الربط الكهربائي الخليجي والذي أسهم في تحقيق العديد من العوامل الإيجابية للدول الأعضاء، حيث أدى إلى نقادي تكاليف إنشاء محطات توليد جديدة، وعزز الاستعداد من بقاء محطات توليد جديدة تزيد قدرتها عن 5,000 ميغاواط خلال 20 عاماً، مشيراً إلى أن المشروع سيؤدي إلى خفض التكاليف التشغيلية لدول المجلس بما يفوق 300 مليون دولار، ما يوفر على الدول تكاليف تفوق 3 مليارات دولار.



عبدان بن المحيسن

طويلة المدى تشمل العديد من المشروعات التطويرية المستمرة في البلاد.

وأشاد بوضع المسؤولية في قطاع الكهرباء والطاقة في الدولة على عاتق القيادات الشابة المسؤولية في إدارة

أكد الرئيس التنفيذي لهيئة الربط الكهربائي لدول مجلس التعاون الخليجي عدنان بن إبراهيم المحيسن أن شجرة دولة قطر في مجال توليد الطاقة والكهرباء تثير الإعجاب والفخر، منها بأن دولة قطر تمتلك أكبر طاقة احتياطية للتوليد في المنطقة.

وقال: إن زيادة توليد الطاقة في قطر ترجع إلى عدة عوامل أبرزها النشاطات المكثفة في مشروعات الإنشاءات والقطاعات الصناعية المحلية، التي كان من شأنها زيادة الطلب على الطاقة، مضيفاً أن الدولة عملت على شحن يمينتها التحتية في مجال الكهرباء ليس فقط من أجل الإبقاء بمخاطبات المعايير الضمنية المقرر استضافتها في قطر وإبرزها من وديال عام 2022، بل من أجل الأخذ في الاعتبار نظرة مستقبلية

«صروح العقارية» تحقق 507.5 ملايين درهم صافي أرباح عن 2012



شعار صروح

مستويات منخفضة من الوديوية بنهاية عام 2012 بنسبة 34 في المئة وارتفعت حقوق المساهمين بنحو 297 مليون درهم لتبلغ 6.7 مليارات درهم.. فيما بلغت قيمة صافي الأصول للسهم 2.43 درهم مقارنة بـ 2.55 درهم سجلت في نهاية العام 2011.

وعن أبرز النتائج المالية للربع الرابع.. وأصلت «صروح» تحقيق أداء قوي خلال الربع الرابع من العام 2012 حيث بلغت قيمة صافي أرباح الشركة 118.9 مليون درهم بزيادة قدرها 21 في المئة عن الفترة ذاتها من العام 2011.. فيما بلغ إجمالي عوائد مشاريع الإسكان الوطني خلال الربع الرابع نحو 443 مليون درهم ما يمثل زيادة نسبتها 41 في المئة عن الفترة ذاتها من العام 2011.

وحققت محفظة صروح الاستثمارية عوائد بقيمة 67 مليون درهم خلال الربع الرابع بزيادة نسبتها 43 في المئة مقارنة بالفترة ذاتها من عام 2011.

الشركة الإستثمارية بنحو 800 مليون درهم لتبلغ 4.1 مليارات درهم وذلك إضافة بونيك العين والوحدات المؤجرة في برج من وسكاني إلى المحفظة. وأصلت صروح خلال العام 2012 الإستثمار في عقاراتها التي في طور الإنشاء مما يبرز ذلك في أعقاب تأجير الوحدات العقارية في أبراج من وسكاني والمخارج والوحدات التجارية في مجمع التسوق «بونيك».. فضلاً عن بقاء معدلات الإشغال في مشاريع صروح الأخرى على مستواها المرتفع.

وحافظت معدلات الإشغال للعقارات في محفظة صروح الإستثمارية على مستوياتها المرتفعة.. كما تشهد الشركة اهتماماً جديداً ومواصلات من المستثمرين الأفراد والمؤسسات ومتاجر التجزئة.

وتؤكد صروح لفتها بتحقيق هدفها والذي كانت قد أعلنت عنه سابقاً بتحقيق عوائد متكررة منها 600 مليون درهم سنوياً بحلول نهاية العام 2015. وقد ارتفعت قيمة محفظة

بلغ صافي أرباح شركة «صروح» العقارية خلال السنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2012.. 507.5 ملايين درهم بزيادة نسبتها 32 في المئة مقارنة بالفترة نفسها من العام 2011.

وذكرت «صروح» شركة التطوير العقاري التي تتخذ من أبوظبي مقراً لها في بيان أسس أن عائداتها خلال العام 2012 بلغت ثلاثة مليارات درهم حيث شكلت مشاريع الإسكان الوطني مصدراً رئيساً للعائدات.. فيما كان لتسليم الوحدات العقارية في برج من وسكاني مساهمة كبيرة في عائدات الشركة في العام 2011.

وارتفعت عائدات العقارات الإستثمارية بنسبة 25 في المئة عن العام 2011 لتصل إلى نحو 217 مليون درهم وذلك في أعقاب تأجير الوحدات العقارية في أبراج من وسكاني والمخارج والوحدات التجارية في مجمع التسوق «بونيك».. فضلاً عن بقاء معدلات الإشغال في مشاريع صروح الأخرى على مستواها المرتفع.

وحافظت معدلات الإشغال للعقارات في محفظة صروح الإستثمارية على مستوياتها المرتفعة.. كما تشهد الشركة اهتماماً جديداً ومواصلات من المستثمرين الأفراد والمؤسسات ومتاجر التجزئة.

وتؤكد صروح لفتها بتحقيق هدفها والذي كانت قد أعلنت عنه سابقاً بتحقيق عوائد متكررة منها 600 مليون درهم سنوياً بحلول نهاية العام 2015. وقد ارتفعت قيمة محفظة



أحمد الجسار

تراجع الطلب على المواد الاستهلاكية يربك المصانع في أوروبا تذبذب أسعار المنتجات البتروكيمياوية في الأسواق الآسيوية

شهدت أسعار بعض المنتجات البتروكيمياوية والبتريفة في الأسواق الآسيوية خلال الأسبوع الجاري تذبذباً صعوداً وانخفاضاً واستقراراً. وتابعت «الرياض» دورة التعاقدات لعدد من المنتجات حيث شهدت أسعار الناظف ارتفاعاً طفيفاً خلال الأسبوع الجاري حيث بلغت 990.50-987.50 دولاراً للطن تخلص اليابان في ظل توقعات استمرارية ارتفاع أسعار التعاقدات حتى النصف الأول من مارس القادم متزامنة مع ارتفاع أسعار النفط الخام.

فيما تراجع أسعار الميزرين نزولاً بواقع 24-25 دولاراً للطن لتبلغ 1.385-1.375 تخلص كوريا نتيجة لضعف الأسواق الخارجية، وقدمت طلبات شراء للنصف الثاني من فبراير بمبلغ 1375 دولاراً للطن مع التخليص المجاني من كوريا، بينما بلغت العروض المقدمة لشحنات مارس بمبلغ 1380 دولاراً للطن تخلص كوريا مقارنة مع طلبات الشراء التي حددت بمبلغ 1375 للفترة ذاتها.

وكذلك الحال فقد تراجعت أسعار التتولين بواقع 10-15 دولاراً للطن لتبلغ 1275-1290 دولاراً للطن تخلص كوريا، حيث أضحت المناقشات بين البائعين والمشتريين لحوامات النصف الثاني من مارس محدودة مع تقديم عروض لشحنات مارس بمبلغ 1290 دولاراً للطن تخلص كوريا مقابل طلبات الشراء التي حددت بمبلغ 1275 دولاراً للطن تخلص نفس المرفأ.

وبالنسبة للإيثيلين فقد استقرت أسعاره عند 1400-1350 دولار تخلص شمال شرق آسيا وقد وجد المشترون كميات كافية من الإمدادات المحلية إلا أنه لم يسمع عن عقد صفقات.

وكذلك الحال لأسعار البولي بروبيلين التي شهدت استقراراً ما بين 1310-1335 دولاراً للطن تخلص شمال شرق آسيا ولم تتغير أفكار الشراء التي ظلت محدودة 1300 دولاراً للطن تخلص شمال شرق آسيا ولا يزال هناك اهتمام محدود في العروض واقتار البيع في ما يقرب من 1350 دولاراً للطن.

ومن جهة أخرى فقد الر ضعف الطلب على المنتجات الصناعية والاستهلاكية على أعمال البتروكيمياويات في أوروبا ولا سيما البولييمرات التي تآثرت على نطاق واسع وخاصة البولي إيثيلين «PE» والبولي بروبيلين «PP».. وكذلك الحال لالوليفينيات التي ترتبط ريجيتها عام 2013 بمسائل العرض وتكاليف المواد الخام.

وتلعب الصين دوراً رئيساً في مائل العرض والطلب وخاصة خلال فترة إجازة العام القمري الجديد في الصين والذي يبدأ في 10 فبراير حيث من المحتمل أن تضعف أنشطة المصنعين التحويليين قبل بدء الإجازة بفترة.. وقد ساهم الركود في الصادرات الصينية عام 2012 في التأثير على نمو الطلب على البولييمرات.

«هوندا» تخفض توقعها لنتائجها السنوية.. والأرباح الفصلية ترتفع 63 في المئة



التخفيض متوقع لأرباح هوندا

وستستفيد هوندا في الربع الحالي من انخفاض الدين مقابل الدولار في الأونة الأخيرة إذ يمكنها من تحويل أرباحها الخارجية إلى الدين بسعر أفضل وتصدير السيارات بتكلفة أقل.

وقال نائب رئيس الشركة التنفيذي تيتسو ايومورا للمصاحفين إن هوندا تسعى لزيادة مبيعاتها العالمية 1.5 في المئة إلى 4.40 مليون سيارة في 2013. 3.82 ملايين سيارة في العام الماضي.

وأضاف أن الشركة تهدف لبيع 750 ألف سيارة في الصين هذا العام ارتفاعاً من 604 ألف سيارة في 2012.

وقالت هوندا إنها غيرت توقعها لمؤسوط سعر الدولار إلى 81 ينًا من 80 ينًا واليورو إلى 105 بنات 103 بنات للنسبة المالية التي تنتهي في مارس.

وأضافت في بيان أنها خفضت توقعها لمبيعاتها العالمية في السنة المالية إلى 4.06 ملايين سيارة من 4.12 ملايين.

«رويتز»: خفضت هوندا موتور توقعها لصافي الأرباح السنوية بنسبة 1.3 في المئة إلى 370 مليار ين بعد هبوط مبيعات السيارات في الصين واستمرار الصعوبات التي تواجهها الشركة في أوروبا.

وقالت ثالث أكبر شركة يابانية لصناعة السيارات إن أرباحها الصافية في الفترة بين أكتوبر تشرين الأول وديسمبر بلغت 77.4 مليار ين 849.94 مليون دولار، مقارنة مع 47.7 مليار ين حققتها في العام السابق حين تعطلت شبكات التوريد بسبب فيضانات في تايلاند.

وجاءت الأرقام أقل من متوسط توقعات سبعة محللين في استطلاع أجرته خدمة تومسون رويترز إي بي إي/إس الذي بلغ 111.4 مليار ين.

وهوندا هي أول شركة من الشركات اليابانية الكبرى تعلن نتائجها الفصلية. ومن المنتظر أن تعلن تويوتا وأرباحها في الخامس من فبراير شياطين ونيسان في الثامن من فبراير.